
Tariffa standard
L’aliquota fiscale statale sulle vendite nel West Virginia per il 2024 è del 6% e alcuni
comuni potrebbero imporre un’aliquota fiscale aggiuntiva dell’1%.

Tariffa ridotta
Al momento non sono presenti articoli o servizi specifici elencati come idonei a
beneficiare di un’aliquota fiscale ridotta sulle vendite nel West Virginia.

Chi è obbligato a registrare l’imposta sulle vendite
in West Virginia
Tutti i venditori remoti devono essere registrati per riscuotere e versare l’imposta
sulle vendite o l’imposta sulle vendite del West Virginia e del comune a partire dal 1°
gennaio 2019.

I piccoli venditori remoti costituiscono un’eccezione se non hanno una presenza
fisica nel West Virginia e le loro vendite annuali di prodotti e servizi nello stato sono
inferiori a $100.000 e hanno meno di 200 transazioni separate per beni e servizi
forniti nel West Virginia.

Soglia

A partire dal 1° gennaio 2019, i rivenditori fuori dallo stato con presenza fisica o
economica sufficiente per stabilire un nexus in Alabama devono registrarsi per
riscuotere l’imposta sulle vendite. Ciò include venditori online o venditori remoti che
hanno $100.000 di vendite lorde annuali nel West Virginia.
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Soglie venditore per stato

Soglie del marketplace per stato

Le regole speciali sono applicabili all’attività SAAS.

Soglie fiscali per il SAAS per stato.

Marketplace online
Se vendi tramite un marketplace non partecipante a SSUT, dovrai registrarti per
pagare l’imposta sulle vendite se raggiungi i $100.000.

Procedura di registrazione
Puoi registrarti online sul sito web del West Virginia Taxes.

Pagamento dell’imposta sulle vendite e data di
presentazione
Per la comodità dei venditori remoti nel West Virginia, è stato creato un sistema di
registrazione e pagamento fiscale online.

I venditori remoti devono registrarsi per ottenere un login e una password prima di
presentare le dichiarazioni.

Le informazioni fornite dai venditori remoti al momento della registrazione si basano
sulla definizione della frequenza di dichiarazione (mensile, trimestrale, annuale). La
frequenza di presentazione delle dichiarazioni delle imposte è soggetta a modifiche
da parte del dipartimento. Il venditore remoto verrà informato se il dipartimento
modifica la frequenza.

Le dichiarazioni mensili e trimestrali e i pagamenti delle imposte sono dovuti il 20°
giorno del mese di calendario successivo alla chiusura del periodo di riferimento. A
seconda dei casi, la dichiarazione annuale è dovuta il 30° giorno successivo alla
chiusura dell’anno solare/fiscale.
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https://vatcompliance.co/it/venditori-remoti-soglie-fiscali-sulle-vendite-negli-stati-uniti-per-stato/
https://vatcompliance.co/it/soglie-dellimposta-sulle-vendite-omp-negli-stati-uniti/
https://vatcompliance.co/software-as-service-tax-thresholds-by-state/


Sanzioni ed interessi

Sanzioni Tariffa Misura

Mancata presentazione
tempestiva della dichiarazione

5% al
mese –
25%
massimo

Imposta dovuta (come
indicato nella
dichiarazione o come
rettificato dal
Dipartimento fiscale
statale)

Mancato pagamento
tempestivo dell’imposta dovuta

0,5% al
mese –
25%
massimo

Imposta dovuta (come
indicato nella
dichiarazione o come
rettificato dal
Dipartimento fiscale
statale)

Mancato pagamento
dell’imposta dovuta per
negligenza o intenzionale
inosservanza delle norme

5% al
mese –
25%
massimo

Quantità evasa

Presentare una dichiarazione
falsa o fraudolenta 50% Quantità evasa
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Mancato pagamento
dell’imposta stimata

Tasso
d’interesse

Importo del pagamento
insufficiente
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